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Program dodele bespovratnih sredstava kao podrška unapređenju poslovanja malih preduzeća i 
preduzetničkih radnji sprovodi Republička agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća i 
preduzetništva (www.sme.sr.gov.yu) u saradnji sa regionalnim agencijama, centrima i 
kancelarijama za mala i srednja preduzeća i preduzetništvo.  
Cilj programa je pružanje stručne podrške unapređenju poslovanja u malim preduzećima i 
preduzetničkim radnjama kroz dodelu bespovratnih sredstava za finansiranje projekata koji se 
odnose na:   
- Poboljšanje postojećih i razvoj novih proizvoda i usluga 
- Jačanje tržišne pozicije (promocija, marketing plan i slično, osim reklamiranja) 
- Edukaciju i treninge menadžmenta i zaposlenih u oblasti unapređenja procesa proizvodnje, 

poboljšanja organizacione strukture, informacionih sistema, finansijskog i knjigovodstvenog 
sistema, sistema kvaliteta proizvoda i zakonske regulative 

- Unapređenje bezbednosti i zdravlja na radu u okviru zaštite na radu i procenu rizika radnih 
mesta 

Mala preduzeća i preduzetničke radnje ostvaruju pravo na refundaciju do 50% od ukupne 
vrednosti predloga projekta, bez poreza na dodatu vrednost. Iznos bespovratne pomoći ne može 
biti veći od 500.000 dinara. Odabrano preduzeće/radnja može iskoristiti do 20% vrednosti 
predloženog budžeta projekta za nabavku opreme.  
Finansijska sredstva obezbeđena za ovaj projekat iznose 30.000.000,00 dinara. 
Međusobna prava i obaveze u vezi sa refundacijom odobrenih sredstava utvrđuju se Ugovorom 
koji zaključuju Agencija i korisnik sredstava. 
Konkurs traje 20 dana, od 8. oktobra do 27. oktobra 2008. godine 
Sve aktivnosti iz programa moraju biti završene do 20.12.2008. godine. 

Regionalni ruralni centar Kragujevac je u okviru projekta „Izgradnja sistema podrške ruralnom 
razvoju“ svečano otvorio područne kancelarije za ruralni razvoj u opštinama Svilajnac i Rekovac, 
a u narednom periodu planirana su svečana otvaranja i ostalih kancelarija.  
U okviru ovog projekta održavaju se i tematske tribine Ministarstva poljoprivrede, šumarstava i 
vodoprivrede. U proteklom periodu održane su tribine u Aranđelovcu na temu „Standardizacija u 
objektima za stočarstvo kao uslov za uvođenje prehrambenih standarda“, u Svilajncu 
„Zadrugarstvo, ruralni turizam i Uredba o razvoju sela“, i u Jagodini tribina na temu „Unapređenje 
rasnog sastava u stočarstvu“. Predavači na ovim tribinama su predstavnici Ministarstva i 
savetodavnih službi iz Kragujevca i Jagodine. U narednom periodu održaće se tribina u 
Kragujevcu na temu „Zadrugarstvo u Srbiji s posebnim osvrtom na rad specijalizovanih zadruga“. 

Regionalna agencija, u saradnji sa Business Start Up 
Centrom u Kragujevcu (www.bsckragujevac.org),
nastavlja sa programom besplatnih obuka Osnovnih 
znanja rada na računaru, namenjenog nezaposlenim 
licima do 35 godina starosti. Obuke će se u narednom 
periodu sprovoditi u opštinama Rača i Knić, zbog 
čega pozivamo sve zainteresovane sa teritorija ovih 
opština da iskoriste mogućnost sticanja poslovnih 
kompetencija po savremenim metodama. 
Za dodatne informacije na usluzi je broj telefona:
034 302701, kao i e-mail adresa: hrd@redasp.co.yu  
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Obuke u opštinama Rača i Knić

Na web stranama InDoc Centra 
Regionalne agencije za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja 
(www.redasp.rs/indoc) možete pratiti 
pregled aktuelnih programa (kon-
kursa, javnih poziva) sa kratkim 
opisom i odgovarajućom dokumen-
tacijom koja prati prikazani program.  

Vesti, informacije, najave 

Pregled aktuelnih programa 
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